

# 受伤部位“大挪移” 伤者理赔“跑断腿”

## 法官查明系医生“左右不分”致病历出错,伤者最终获赔万元

星报讯(贾红燕 王鹏 记者 马冰璐) 一次交通事故后,伤者张某先后前往两家医院就诊,谁知两家医院的病历中,一会儿将受伤部位写成“左膝关节”,一会儿又写成“右膝关节”。保险公司以病历有造假嫌疑为由拒绝理赔。承办法官为此先后多次前往两家医院核实,最终查明系三名医生笔误。昨日,记者从合肥市庐阳区法院获悉,经法官调解,保险公司一次性赔偿张某12234.6元。

### 遇车祸,左膝关节受伤

今年1月13日,王某驾驶小型客车沿蒙城路行驶至与固镇路交口附近停车,打开车门时,与同向骑行电动自行车的张某发生碰撞,导致其受伤。事后,伤者张某被送往附近医院就诊,但因该院拍片子需要等待,而她又疼痛难忍,经王某及其车辆所投保的保险公司的同意,她转入离家较近的一

家医院进行治疗。经诊断,张某为左膝关节软组织挫伤,左外踝骨裂,当即入院治疗,医嘱石膏固定一个月,休息三个月。经交警部门认定,此次事故中,王某无责任,王某负全责。由于王某在山东某保险公司投保了全险,因此他认为,此次事故发生的费用应当由保险公司承担。

### 受伤部位忽“左”忽“右”

可保险公司在看了张某提供的病历后,认为有造假的嫌疑,原来两家医院的医生在病历上描述受伤部位时,前一页写着“左膝关节”,后一页中变成“右膝关节”。

同时,保险公司认为,软组织挫伤不需要休息那么长时间,猜测张某的腿部可能有其他陈旧伤,想借此次事故一起治疗,属于骗保行为,遂拒绝赔偿。因一直就赔偿事宜协商不成,今年5月,张某将车主王某和该保险公司告上法庭。

### 法官查明系医生笔误

法官受理此案后想促成双方调解,但双方均态度坚决不愿调解。

开庭当天,法官在庭前询问保险公司意见,岂料对方坚持认为,病历记载不实,张某随即拿出其中一家医院的证明,上面记载确实是医生笔误将“左”写成“右”,对此,保险公司仍不为所动。

为了查明真相,法官决定延期开庭,并到两家医院进行调查。最终功夫不负有心人,经多番调查,法官先后找到给张某看病的三名医生,三人均表示,是自己笔误,将“左”写成“右”,并为此给张某带来的麻烦表示歉意。

保险公司看了法院调查获取的材料后表示同意调解,最终经法官调解,双方达成调解协议,保险公司一次性赔偿张某12234.6元。

### 合肥立案调查首起用户“盗热”

星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥热电集团获悉,某用户因私自开通供暖和制冷,热电集团多次上门关闭阀门、催费,均拒绝缴费。日前,该案已由公安机关立案调查,据悉,这是合肥首起因“盗热”被立案调查的案件。

据合肥热电集团相关负责人介绍,今年7月8日,合肥市公用事业监察大队四中队接到举报,一用户未办理开户,私自开通供暖和制冷。接案后,监察大队立即组织队员上门核实住户私开使用情况,当时检查时该业主主管道井中阀门呈关闭状态,但热能表显示累计使用量已达32898kwh。

该负责人称,为了进一步掌握私开用热证据,对该用户使用情况进行适时技术监控跟踪。8月3日凌晨监控显示,该用户开始打开阀门盗用,当日上午7:40,监察人员来到该用户家中。面对突如其来的检查,用户承认自己盗用的事实。8月6日,该业主来到营业大厅交费,但不愿缴纳全额费用。

合肥市公用事业监察大队四中队遂联动公安进行立案调查。随后,该用户缴齐费用。

### 一审被判10年,当事人提起上诉 “协警受贿案”二审昨开庭

星报讯(本报记者) 违规帮助82户人家办户口,非法收取好处费,合肥经开区一协警蔡某受贿23.85万元一审被判刑10年(本报6月7日曾报道)。蔡某不服提出上诉。昨日,该案二审开庭。

法庭上,蔡某称,对于指控他犯受贿罪的事实他没有异议,但一审法院(高新区法院)没有认定他有自首情节,判刑10年,这让他不服。蔡某请求二审法院认定他为自首,并考虑到他主动退还了全部赃款,予以从轻量刑。

2012年5月的一天,派出所民警在办理户籍业务时,发现蔡某可能存在违规为他人办户口的事情。2012年10月上旬,蔡某主动把情况向所在单位的户籍民警和领导作了交代,并提供了其违规为他人办理入户的相关人员名单。蔡某说,2013年1月23日,他在治安大队民警费某的陪同下,前往高新区反贪部门配合调查。

合肥市检方对该份证据内容的真实性予以了认可,并建议法庭对自首予以认定。在最后陈述时,蔡某表示对自己的行为感到后悔,愿意接受法律制裁,请求法院考虑到自首,予以轻判。

此案没有当庭宣判。

### 小学生体验工人艰辛

星报讯(阮莉 记者 桑红青) 为了体验施工人员在烈日下工作的辛苦,合肥市钢铁新村小学“假日小分队”的7名小志愿者进行了劳动体验,并为正在给该校施工的工人送去西瓜、毛巾、矿泉水及降温物品。

据介绍,该校利用暑期对教学楼的外墙等进行维修、美化,施工人员连日的高温作业感染了该校的师生,昨天该校“假日小分队”的7名小志愿者体验了工人在高温下施工的艰辛,以实际行动在生活中学会感恩、学会关心他人。



8月20日,合肥火车站客流涌动,售票大厅内排满了前来购票的旅客。据了解,随着暑假进入尾声,不少高校学生和进城“候鸟”提前踏上了返程路途,火车站客流将迎来小高峰。  
记者 倪路/图

## 合肥新驾考中心明年底建成 日均可接受3000人考试,可考选项、路考

星报讯(许峰云 何家龙 记者 沈娟娟) “排队等考试”,不少考过驾照的市民都有这样的经历,今后,这种局面将得到一定程度的缓解。记者从合肥市经开区建发局了解到,合肥新驾考中心项目规划设计方案近日获合肥市规委会通过,下月将启动建设。

据介绍,合肥市公安局交警支队车辆服务中心和驾驶人考试中心位于合肥经开区宿松南路以东、方兴大道以

南、京台高速方兴大道收费站以西、云谷路以北地块,规划用地规模201263平方米(约合301.9亩)。

驾考考试场地将分为三大块:驾驶考试一区、驾驶考试二区、路考区域。其中,小型车考试线路9条,大货车考试线路1条,大客车考试线路1条,牵引车考试线路1条,中巴车考试线路1条。

此外,新的车管驾考中心设计停车

位505个,其中包含地下停车位68个。该中心建成后,日均容纳驾考人数可达到3000人次,年均约有22.1万人可通过考试,取得驾照。

“该中心东北侧是方兴大道高速出入口,西南侧是临湖公交底站,市民乘坐235、601、603等公交都可到达。”相关人士告诉记者,该中心将选项、路考等全系列驾驶考试项目一网打尽,预计将于明年底建成。

**治疗肛肠专业**  
男女分诊 私密诊疗

**治疗泌尿疾病**  
我信赖友好医院

**治疗不孕不育专业**  
我信赖友好医院

**治疗妇科病专业**  
我信赖友好医院

我们都  
信赖友好医院!

· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院  
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院

**合肥友好医院** 咨询热线 055164666688  
网址: www.4666688.com  
节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)